
biologia 

Poziom trudności: Średni

1. ABA to :

A - fitohormon należący do seskwiterpenów

B - hormon roślinny odpowiedzialny za gospodarke mineralną

C - hormon zwierzęcy

2. adrenalina nie jest wydzielana przez :

A - neurony układu wegetatywnego

B - niektóre komórki nerwowe w mózgu

C - neurony adrenergiczne

3. do aberracji chromosomowych dotyczących struktury nie należy :

A - delecja

B - duplikacja

C - translokacja

D - transwersja

4. moczówka prosta może być leczona poprzez :

A - podawanie wazopresyny

B - podanie naturalnego homologu 8-argininowazopresyny

C - podanie syntetycznego homologu wazopresyny

1-deamino-8-D-argininowazopresyny

D - podanie witamin i zmniejszenie płynów

5. do acydofili nie należy :

A - Maślak sitarz

B - żurawina

C - węgorek octowy

D - poziomka
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Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. D

4. C

5. D
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